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4.1 TuasuMslflisunsy Mathematica

u‘: P [ ] oA =
duaouh 1 Tdm Inpur auasie TaeandesnisAn b, h, LV, M namaniy ,
g a ¥ o o

YIMana N , vumnanilaen szeeu, fo, Snuaemsiaie, Mt

. ¥ 2
Yuaouh 2 Wiolda Input asundina Shitf+Enter 11l TunT392IN5

HAAINAMTODAUID
anmnin (b) , 15 em
awdn(h) 30 em
ANuEIIAm (L) 4 m
usaou (v) ' 400 kg
Tunngicia (M) 1026 kg —m
SD 0 (30 / 40/ 50)
SR 24 (29)
S Yiamdnun 12 mm ’
wiiaménan 12 mm
witaméntlaan 6 mm
‘I‘;’H:ﬂfﬂ 3 em
matomlizdasoimnin 240 Kac
dnwsmisia¥e 1 (t/2/3]49)
Tunngitia 9 kg—m/m




)(“

Parameter ﬁlﬂumsaanuuu

49

fc' = 240 ksc ,. n= 9, k= 0.335 , j=0.882
fc = 108. ksc , R = 16.895 ksc
mafink = madmaadlidades
Calculate Hamsfunm

Mr = 1686.9 kg-m

14 bd o ) . j
As" = 0. cm® - T (= 1.3545 cm2] Wnauminaisdusdn = 0. cnl

Y 2
A 14 bd b .
Rs = 2.653 cm® - —f— (= 1.3545 cmz) Bnumindiusd = 2.653 cm’
Yy

NuminaSasuukEr = 2 -DB 12 m.
Mmouvinddedous® = 3-DB 12 mm.
wimkeniuusaday = 6-RB @ 0.12 m.
win@itluandls = TidsusSumdnfronuluudie

Check! ws3ednu

L/b

h/L

d

Tl

g0
Z7 30 (#w) Lidumusey

0.075 - 0.8 (dw) lidlumn

25.8 - 25 (L/16) #ulu lifemsisanumslds

3.324 e’
D

2.33205 ¢ ( 42.861 )

nsI9daUL SainR

Z-DBlZ {upper sisel)

RB6 @ 0.124 (ties)

3-DB1Z (lower steel}

{#m)
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a ' = = =] o v 4 3'
#1061 1 sanlSnasraneFumudan lidedsanaaosdiunnues 4 was vinanis

15 %.30. A0 30 .30 15 UA0U 400 NN, / 1. Tuuaaa 1026 AR5 1ua 1 fc’= 240 ksc

SD40 , wen.-2527)

. v A
ﬁ'l‘i'l\‘lll’ﬁﬂ»?ﬂ'l‘l’liﬂu 10 anNLUY

anmin (v) 15 em
Aman (h) 30 em
ampzam (L) 4 m
untion (v) 400 kg
Tunnsida (M) 1026 kg —m
SD 19 (30/ 10/ 50)
SR 24 (29
S | Yitamdnu 12 mm [
nnaminan 12 mm
naaminaon 6 mm
Jzufl 3 em
mdndalszdmmannia 340 ksc
anv=nstata 1 (1/2/3/9)
Tusngida 0 ke—m/m
HANTDOALLY
Parameter #lflumsasnuuy
fc' = 240 ksc , n= 9, k= 0.35 , 1§ =0.882
fc = 108. ksc , R 16.895 ksc

matRs = mutndeaashuldimieg
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@ v o d -~ Y & v A ¥

A0UTY 2 v TS anrane SR eATUHIA DB ATUENT 4 [WAT AUTANIIE 15 @,
= - o ar -~ & o ¥

. 30 30 W30 HIUROU 700 AN. / X, BUUUARA 2026 NN.-U. 1ha Tuwuala 200 (Fmualdld

fo'= 180 ksc , SD40 , WBN.-2527)

msmmawﬁﬁh’ﬂummammn

anmin (v) 13 an
antan () 30 am
AINwIIANL(L ) 1 m
153191 (V) 700 ke
hinnskia (M) 2026 kg —m
SD 10 (30/ 40/ 30)
N SR 24 (24)
= vinandnu 16 mm [
Famdnan 16 nun
wnamdmlasn 6 mm
sty 3 em
M dalizdwoiiin 180 kse
FovusmiEat 2 (1/2/3/1)
Tunnetiia 200 kg—m/m
WAL

Parameter #liflumsasnuuy

fc' = 180 ksc ., n= 10, k= 0.323 , ] =10.892
fc = 81. ksc¢ , R= 1l.662 ksc

msdas = mulaemmibeaisg



Calculate wWamssun
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Mr = 1146.3% kg-m
14 bd - 3 w »
As' = 5.483 enf - : (= 1.344 cmz) Fnmuwinaiuiusdn = 5.483 cnd
Y
14 bd $ av 4
As = 5.392 cmé —f—— (= 1.344 cmz) Winauvanadusmsd = 5.392 cnt
Y .
Moumingniwsgs = 3-DB 16 mn.
Muvingiiwsd = 3 -DB 16 mm.
pinmlaanfuuswday = 6-RB @ 0.12 m.
winawiulioniin = widnkumulunudls 1-DB16 & 4

Check! w5%9dau

. 80
L/b <5 - 30 (¢hu) Tinflumumey

1t

h/L

d

f

0.075 < 0.4 (dw) i

25.6 » 21.6216 (L/18.5) #uiu lifamsnasumsli

.324tc”
U= 2.03041 < 3——?‘:__(

27.839 ) ssndaunsdamin

SXV)

3-DBl6 (upper steel)

RBE6 @ 0.124 (ties)

3-DB16 (lower steel)

()
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o ] = = o ey r X
A0U1IN 3 Nmﬂsmmmanm'sumuﬂmummﬁmﬁmé’m ALY 3.5 1HAT “Ilu'lﬁﬂ’g'lﬂ 45

.11, AN 60 W.1. USANDY 1000 NN, / 1. THUUASA 15000 NN, HA TINUADA 700

(Fualild fo'= 240 kse , SD40 , 4DN.-2527)

!
ﬂ'l‘.i'ldllﬁﬂdﬂ'lﬂiﬁuﬂ'li 35 1SN T

anmis (v) 45 cm
adn (n) 66 em
Mgt (L) 35 m
usatRou (V) 1000 kg
Timneida (1) 15000 kg—m
SD o (30/ 10/ 50)
h SR 24 (z9)
s WU UEUH 25 mm
nnamdnaia 25 mm
nnamdindaon 9 mm
Tzllﬂ‘ll 3 em
fidndalszdunoundn 240 ke
dnsuemiiiafs 3 (1/2/3/9)
Tunnwiiia 700 kg—mfm
Hﬂﬂ'l‘iﬁlﬁ]mlﬂﬂ
Parameter flflumsaania
fc" = 240 ks¢ , n= 9, k= 0.355 , j = 0.882
fc = 108. ksc , R = 16.895 ksc

migaR = aulnefiEsduiaiin
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Calculate wamsfuim

Mr = 22872.1 kg-m -
14bd p . w
As' = 0. em? - —f— (= 8.63888 cmz) namindiumsds = 0. cm
Y

l 2 . 14bd i - - " 2

As = 18.245 cm® : —f—— (= 8.63888 cm®) Vhnmwan@Euiwam = 18.245 cm
Y

hnuminaBafuusdis = 2 -DB 25 mm.
mounangBusuusis = 4 -DB 25 mm.
wdntaanduwsaday = 9-RB @ 0.09 m.
winaBuilmndls = wishumuluuudils 1-DB16 A 4

Check! ws23say

Lib = 7.77778 < 30 (i) Lidusmuey
h/L = 0.171 < 0.4 ()  Uufusmdn
d = 54.85 > 16.6667 (Lf21) #ufu lifamersasumsite
3. "\/ !
L wana R ] W2 = —iD—fiﬁ { 20.5733 ) ssndaunsibanun ()

F———W Z2-DBZ5 (upper steel}

RBS @ 0.095 (ties)

i

O 4-DB25 (lower steel)
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F081af 4 23ISR ANESEAILBY ANV 2.5 AT VUIANIIE 20 T3, BN 40 .1

- o o = o= o 3
LIAURDU 1520 AN,/ U, Tﬂlﬂuﬁﬁﬂ 8965 nNn.-i. LﬂﬁTll!iJ‘uﬂllﬁ 620 (ﬂ'lﬂuﬂtl'iﬂ‘ii fc'= 240 ksc

-

, SD40 , Uan.-2527)

. r oA
a5 enaaImn 1 lunseanmuy

anmia (v) 20 em
ANEn (n) 0 em
a1myam (L) 2.5 m
uzaiau (v) - 1520 kg
Tinngida (M) 8965 kg —m
SD 0 (30/ 10/ 50)
SR 24 (24)
= TAmEnDY 25 mm |
winamdnali 25 mm
noamdnlaon 9 mm
Fouviy 3 em
findadssdvaounin 240 ksc
SowarznrsBat 4 (/2739
uongiita 620 kg—m/m

Hanisaantuy

Parameter ﬁlﬂumsaanunn

It

fe' = 240 ksc , n= 9, k= 0.35 , j = 0.882

fc = 108. ksc , R = 16.895 ksc

MeEa58 = muby
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Calculate wsamsmuin

Mr = 4103.89 kg-m

4 bd
As' = 14.999 cm® > lf L= 2.4395 cm?)  Enowdnsiudwesdn = 14.999 cm?
Y
; . ldbd 2 s 2
As = 17.484 cm* =2 - (= 2.4395 cm®) EnouwanEniuusd = 17.484 cm
¥
HuoumdnaiasmsEs = 4 -DB 25 mm.
hoavinguiusim = 4-DB 25 mm.
wantlasnfuusudsy = 9-RB @ 0.21 m.
winasuluadin = winkumdwsiis 1-DB25 # 4 uy
Check! ss%ndau
L/b = 12.5 < 30 () lidlumiwey
h/L = 0.16 < 0.4 (&) ladumudn
d = 34.85 > 31.25 (L/8) #ilu li#smsnaaumsias
3-32 fCT o ] 1
U =1.57536 & ——— { 20.5733 ) ssndsuusdemin (s}
D 4

-

m 4-DB25 (upper steel)

RBS @ 0.213 (ties)

booo 4-DBZ5 (lower steel)
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of U a =y -1 =y - 5

A100137 5 e niSinauraneTumutlaedunilanenio AN 4 WAT YUANT1E 20 @,
o o o =Y o

1. AN 40 F.1. HIAROU 2100 0N, / u. Tusiudaa 11270 nn.-. fia lusudida 500 Bvuald

14 fo’= 240 ksc, SD40 , UBA.-2527)

AT IULAAIA TN 1F I UNITBONIUIL

annin (v) 20 em
ANitn (h) 40 cm
AIMEIAIM (L) 4 m
ugatitau (v) 2100 ke
Tngida (M) 11270 kg—m

SD 40 (30/ 10/ 50)
SR 24 (29)

= wnaménin 12 mm [
VU IAMFERAN 12 mm
aamdndaon 9 mm
TN 3 em
drdadals=dunounin 240 ks
Fnwwemitad _ 3 (1/2/3/9
Tuangtila 500 kg—m/m
HANTTODNLLIY

Parameter fldlumssaniuy

fc’

240 ksc , n= 8, k= 0,355 , = 0.882
fc = 108." ksc , R = 16.885 ksc

mstRn = mulnemunikdaiin
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Calculate Wamsiun

Mr = 4258.4 kg-m
14 bd . '
As' = 18.817 cm® - —E— (= 2.485 cm?‘] Panindidsds = 18.817 o
: ¥
14 bd 4o
As = 21.307 e : —f—— (= 2.485 cmz) Vanawdnaddsd = 21.307 cnd
¥
mowingiusdn = smeingialivnedy  nssssmamingse -DB 12 mm.
Mmouvinginfus = vwoavinsulivenay  nsaodsnewing®y -DB 12 .
windaendmsuday = 9-RB ¢ 0.21 m.
adnaivsulaenstn = winfwnvhoniie 1-DB2S R 4wy

Mo | - - d o ¥y a - o = []
nsainSunannamasusnamann ll flédesimadenvinamamaiyini

anoda (v) 20 em
Adn (h) 40 cm
A A (L) 4 m
usniou (V) 2100 kg
Tmngida (M) 11270 kg—m
SD 1 (30/ 10/ 50)
SR 24 (249)
& WAMTNUN 32 mm ’
wamdnan 32  mm
vnamdndaon 9 " mm
e EE Y 3 em
mididal szdunonmnin 240 kse
dnvummisinda 2 G/2/3/9)
Tunnwiia 500 kg—m/m
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ﬂJﬁU‘L!‘i]'lﬂLHﬂﬂ 12 4. ﬁ‘]‘um’ﬂﬂ 32 uu, Hﬁﬂ"‘iﬂﬂﬂ!lﬁﬂﬂ“’lﬂuﬁﬁu

Parameter lilumsaanuy

fe' = 240 ksc , n= 9%, k-=

fc- = 108. ksc , R = 16.8%5 ksc
mifeh = mutlnefhmisedies
Calculate wamsmuin
Mr = 4021.87 kg-m
14 bd Ty A%
As' = 24.268 o’ : — (=241 oty anwinaiidmadn = 24.268 o’
v :
2 14 bd 2 d v - 2
As = 22.479 cm® 2 —t_——— (= 2.415 cm®}. WBwauandSeimaik = 22.479 cm
Y
humuinaafusiin = 4 -DB 32 mm.
hunminSafuus® = 3-DB 32 mm.
windapafuseday = 9-RB @ 0.21 m.
mindduldin = winfumdladie 1-DB20 & 4w L
Check! #svday
L/b = 20 < 30 (fhu) hidlunuway
h/L = 0.1 < 0.4 (hy) lilumuan
d = 34.5 > 21.6216 (L/18.5) #ilu lifmesieaaumslis
g o= 2.28972 = EJEE—LEE—— ( 16.0725 ) wponapunsdbmniny (Hu)
D

0.355 , i = 0.882

1010

4-pB32 {upper steel)

RBY @ 0.213 (ties)

3-p832 {lower steel)






